



VESTMOLDTRANSGAZ S.R.L.

IDNO 1014600024244

MD 2004, Republica Moldova, mun. Chișinău

bd. Ștefan cel Mare 180, bir 515

IBAN: MD42AG000000022512333387

IBAN: MD07RN000000000225140151

TVA: 0508288 din 01.11.2018

tel: +373 22 66 72 91, fax: +373 22 29 10 40

e-mail: office@vmtg.md

web: www.vmtg.md

RASPUNSURI LA SOLICITĂRILE DE CLARIFICĂRI ADRESATE DE CĂTRE OPERATORII ECONOMICI CARE AU SOLICITAT ACCESUL LA DOCUMENTAȚIA DE ATRIBUIRE

În atenția operatorilor economici interesați de participare la procedura de licitație deschisă organizată la nivelul VESTMOLDTRANSGAZ SRL pentru achiziția **ACHIZIȚIA DE APARATAJ, INSTALAȚII ȘI INSTRUMENTAR PENTRU ATELIERUL, LABORATORUL ȘI DEPOZITUL DIN CADRUL COMPLEXULUI ADMINISTRATIV GHIDIGHICI** parte a obiectivului de investiție „Lucrări privind execuția conductei de interconectare a Sistemului de Transport Gaze Naturale din România cu Sistemul de Transport Gaze Naturale din Republica Moldova - Faza II pe direcția Iași – Ungheni - Chișinău”

În baza Art. 132 din Hotărârea ANRE nr. 24/2017 cu privire la aprobarea Regulamentului privind procedurile de achiziție a bunurilor, lucrărilor și serviciilor utilizate în activitatea titularilor de licență din sectoarele electroenergetic, termoenergetic, gazelor naturale și a operatorilor care furnizează serviciul public de alimentare cu apă și de canalizare, Comisia de Achiziție comunică următoarele răspunsuri:

Întrebare 1:

Dat fiind faptul că în conformitate cu Anunțul de participare, se menționează că contractul nu este divizat pe loturi, ceea ce presupune faptul că operatorii economici care intenționează să participe în cadrul acestei licitații trebuie să ofere lista întregă de bunuri solicitate. Luând în considerație lista de echipamente solicitate și diversitatea acestora, dar și faptul că numărul companiilor din Republica Moldova care să poată oferi în același timp, cel puțin jumătate din pozițiile solicitate este foarte mic, solicităm să extindeți termenul de depunere a ofertelor cu cel puțin încă o săptămână pentru a permite operatorilor economici să identifice furnizorii pentru stabilirea asocierii în vederea pregătirii ofertei pentru lista întregă.

Răspuns: Se modifică termenul de depunere și de deschidere a ofertelor.

Termenul nou de depunere a ofertelor este 04.08.2020, ora 15.30, data și ora deschiderii ofertelor va fi 04.08.2020, ora 16.00.

Întrebare 2:

Luând în considerație că lista bunurilor solicitate este foarte diversificată, care presupune experiență și livrări în domenii diferite între ele (cafetieră, mașină de tuns gazon, cromatograf etc.) și respectiv, fiind domenii de

activitate distinctivă. În acest context, solicităm să separați toate bunurile pe loturi în modul în care sunt prezentate în anunțul de participare în funcție de destinație/locatie.

Răspuns:

Desfășurarea achiziției într-un singur lot este rezultatul deciziei beneficiarului. Beneficiarul a ales neîmpărțirea acestei proceduri pe loturi. Dacă procedura de achiziție s-ar lotiza ar exista riscuri că pentru unul dintre loturi să nu se depună oferte cu consecința anularii lotului respectiv. Iar pentru reluarea unei alte proceduri de achiziție, la lotul anulat nu s-ar mai putea respecta termenul de punere în funcțiune a obiectivelor pentru care se furnizează mobilierul. Prin demararea procedurii fără lotizare se evită nesincronizări de aprovizionare. Totodată lotizarea presupune încheierea mai multor contracte pentru fiecare lot în parte ceea ce ar duce la creșterea dificultății în gestionarea acestora.

Achiziția se va efectua integral pe un singur lot.

Întrebare 3.

Solicităm să agreeți următoarele bănci comerciale: BC ProCredit Bank, BC Moldova Agroindbank SA, în vederea emiterii garanțiilor bancare.

Răspuns:

În vederea îndeplinirii condițiilor aferente documentație de atribuire scrisorile de Garanție Bancară trebuie să fie emise de o societate bancară cu sediul în Uniunea Europeană sau Republica Moldova, cotate cel puțin cu ratingul BB+ înregistrat la 31.12.2019 sau echivalent.

Executanul va transmite documente doveditoare privind rating-ul BB+.

Întrebare 4. Dotare laborator AMC, poziția 1: Calibrator de presiune

Conform specificațiilor solicitate, eroarea maximă pentru intervalul de presiune 0 ... 6 bar este de $\pm 0,005\%$ cap de scală + 0,01% citire. Cerința dată nu pare a fi una realistă deoarece nici unul din producătorii cunoscuți nu poate asigura aceste valori. Din aceste considerente, vă rugăm să precizați dacă nu s-a comis nici o eroare în legătură cu cerința dată.

Răspuns:

Caracteristicile tehnice sunt corect menționate în caietul de sarcini. Există producători cunoscuți pe piață a căror echipamente îndeplinesc cerințele. În prospectele în limba engleză caracteristica pusă în discuție se regăsește sub denumirea accuracy.

Întrebare 5.

Dotare laborator analiza calitate gaze naturale. poziția 6: Termohigrobarometru digital

Caracteristicile solicitate par a fi o combinație dintre 2 echipamente. Nici unul din producătorii cunoscuți nu poate asigura toate aceste caracteristici într-un singur echipament. Din aceste considerente, vă rugăm să precizați dacă pentru poziția dată se acceptă livrarea unei soluții care încorporează două dispozitive. De asemenea, vă rugăm să precizați dacă într-adevăr aveți nevoie de măsurarea temperaturii în laborator de la -40 la 70 grade și umiditate până de la 0 până la 100%, reieșind din considerentul faptului că asemenea valori, în laboratorul unde au loc analizele cromatografice, nu sunt atinse din punct de vedere practic.

Răspuns:

Cerințele pot fi îndeplinite de un singur echipament. Se vor respecta caracteristicile specificate în fișa tehnică, anexată la Caietul de sarcini.

APROBAT
ADMINISTRATOR

TULIAN MARIAN BUTNARU

